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У Росії дрони атакували Афіпський
НПЗ - OSINT
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  11 червня 2026, 02:57

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Соцмережі
Внаслідок української атаки сталася пожежа на території НПЗ в Афіпському Краснодарського краю

Вибухи лунали кожні 5-7 хвилин упродовж тривалого часу. На
території підприємства здійнялася велика пожежа.
 

Нафтопереробний завод у селищі Афіпський, розташований у Краснодарському краї
Росії, у четвер, 11 червня, знову опинився під атакою безпілотників. Місцеві жителі
фіксують потужну пожежу і повідомляють про багатократні удари дронів. Про це
повідомляють українські моніторингові Telegram-канали.
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За інформацією російських OSINT-каналів, удар було завдано за допомогою
реактивних безпілотників, частина з яких змогла прорватися через системи ППО.
Місцеві жителі зазначають, що атака тривала досить довго: вибухи звучали з
інтервалом у 5-7 хвилин. У Краснодарі, за словами очевидців, ударна хвиля вибила
вікна в кількох будинках. Наразі ступінь пошкоджень заводу уточнюється. 
 
Як повідомляє російський Telegram-канал Астра, уламки БПЛА також впали за трьома
адресами приватного сектора, в результаті спалахнула господарська споруда, в
одному будинку вибуховою хвилею вибило скління, порушено газову магістраль, згідно
з даними оперштабу.
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Це не перший випадок атаки на Афіпський НПЗ цього року - минулого разу
підприємство постраждало в ніч із 13 на 14 березня, коли безпілотниками було
пошкоджено установку первинної переробки нафти АТ-22/4. Від початку
повномасштабного вторгнення завод зазнав понад десять нападів, що робить його
одним із найчастіше атакованих нафтопереробних підприємств у Росії поряд із
Ільським і Туапсинським НПЗ.
 
Афіпський НПЗ є значущим об’єктом у регіоні. Його потужності дозволяють
переробляти до 7,2 млн тонн нафти на рік, забезпечуючи понад 2% загального обсягу
переробки нафти в РФ. Завод спеціалізується на виробництві бензину, дизельного
пального й авіагасу, який використовується для потреб російської армії, зокрема на
південному фронті. За словами Андрія Коваленка, керівника Центру протидії
дезінформації, стратегічне розташування НПЗ перетворює його на ключовий
логістичний вузол для забезпечення пальним військової техніки РФ. Генштаб ЗСУ
також підтверджував залученість об’єкта до постачання пального російським
окупантам.
 
"Флеш" пояснив причини атак України на російські Чебоксари

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Зеленського запросили на саміт G7, де буде Трамп

У Росії ще один великий НПЗ зупинив роботу - ЗМІ

Атака на Павлоград: число постраждалих різко зросло

У Криму поїзди курсуватимуть лише вдень - Аксьонов 7462

У Москві офіційно підтвердили паливну кризу 7356

Росія вдосконалила свій головний бомбардувальник – ЗМІ 7199

Відомий стан Чонгарського мосту після повторного удару 6502

Потужний вибух біля Бєлгорода: нові деталі 6432

У Санкт-Петербурзі після вибуху горить оборонний завод 6382
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В Росії розблокували платформу Roblox

У РФ заборонили обладнання для супутникового
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У Росії дефіцит бензину охопив 25 регіонів
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